



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!



Уважаемые жители и гости Брянской области!

От имени коллектива следственного управления и от себя лично сердечно поздравляю с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Традиционно встреча этих праздников связана с надеждой на лучшее и верой в будущее. В эти чудесные праздники, желаю вспомнить все хорошее в году минувшем и с новыми созидательными устремлениями вступить в год грядущий.

Желаю, чтобы дни новогодних и рождественских праздников наполнялись улыбками родных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

людей, теплотой домашнего уюта, ожиданием добрых событий и их свершениями.

Пусть наступающий год оправдает самые смелые надежды, укрепит здоровье, принесет успех и процветание в Ваши семьи.

Руководитель следственного управления
Следственного комитета
Российской Федерации
по Брянской области

полковник юстиции М.П. Лукичев

31 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1426722>